Task-6

Automaton:

C N3

N2

N1

R NO

Example:
8 4 F 2 E 5

Tabnuusa BapiaHTiB 3aBAaHHSA

Homep CtaH BuxigHnx curHanis N3..NO
BapiaHTa | CtaH | LiukniuHo nosToptoBaHa
3aBAaHHA | Reset MocnigoBHICTb CTaHIB

1 0 1-C-6-A-2-8

2 B B-8-5-1-8-F

3 F E-F-7-3-1-3-7
4 2 A-E-2-1-B-F-3-6
5 1 A-C-C-A-0

6 C 4-B-7-9-7-B

7 E F-7-3-9-B-E-7
8 6 0-8-D-9-2-A-9-5
9 2 1-9-C-F-C

10 4 C-E-5-0-8-A-1-1
11 2 2-B-E-4-6-B-E
12 3 7-8-C-5-0-A
13 8 3-5-4-8

14 4 1-3-7-D-4-8-4-4

Homep | CtaH BuxigHux curianis N3..NO
BapiaHTa | CtaH | LiMkniyHo nosToptoBaHa
3aBAaHHA | Reset| nocnigoBHICTb CTaHIB

15 8 2-0-C-9-3-6
16 E C-6-0-1-D-5-0-6
17 1 4-4-D-5-1-4-E-6
18 4 A-3-0-2-7-6-2-1
19 0 1-2-3-4-5-E-0
20 F 3-7-5-C-D-F-F-E
21 0 9-7-5-1-3-7
22 8 1-4-4-2-A-E-C
23 4 9-A-F-6-E-E-8-0
24 0 1-9-5-2-8-4-2
25 F 0-4-E-E-E-D
26 0 8-C-6-3-1-1-2-4
27 2 9-1-5-7-5-9-C-D
28 1 6-3-E-8-5
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